	Edgar Filing: Pl	ERVASIP CORP - Form 8-K	
PERVASIP CORP Form 8-K February 26, 2015 UNITED STATES			
SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION			
Washington, D.C. 20549			
FORM 8-K			
CURRENT REPORT			
Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934			
Date of report (Date of earliest event reported): February 24, 2015			
PERVASIP CORP.			
(Exact name of registrant as specified in its charter)			
New York (State or other	000-04465	13-2511270	
jurisdiction of incorporation)		(I.R.S. Employer Identification No.)	
430 North Street			
White Plains, NY 10605			
(Address of principal executive offices)			

(914) 750-9339

(Registrant's telephone number, including area code)

1

#### Edgar Filing: PERVASIP CORP - Form 8-K

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing	g is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of
the registrant under any of the following provisions:	

- o Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 14-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13-4(e) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))21723200

# Edgar Filing: PERVASIP CORP - Form 8-K

# Item 1.02. Termination of a Material Definitive Agreement.

On February 24, 2015, Pervasip Corp. (the "Company") completed payments on debt owed to Asher Enterprises, Inc. The Company was in default on two notes, totaling \$70,000. The notes have been in full.

# Edgar Filing: PERVASIP CORP - Form 8-K

#### **SIGNATURES**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

#### PERVASIP CORP.

Date:

February By: /s/ Paul H. Riss

25, 2015

Name: Paul H. Riss

Title: Chief Executive Officer